Transition MDT1 >> MDT2

INTRODUCTION :

Ce document permet de convertir la programmation d’'un transmetteur MDT1,
MDT1-A vers un transmetteur MDT2. Pour le transmetteur MDT2 il faut obligatoirement
une tillys V2 et le logiciel Tillys Manager V 2.1.0.

PARAMETRAGE :

Voici un fichier de paramétrage typique d’un transmetteur MDT2 :

;Telésurveillance

;Code transmetteur: 12093
:TO1 ImeErusion CO1

;TO2 Intrusion IR1

:TO3 MES / MHS

}TO4 Coupure Secteur

;TOS5 Defoaut batterie

;TOE AP Général

1 TOT7 Test cyclicue

;1 aite, 1 profil, 3 numero d'mppel
*¥=1,1,3

;Pas de standacd
5=N

jWuméro d'appel du célésurveilleur
Ni=*0140231842,0,0
Nz=*D140231854,0,0
N3=%0140231925,0,0

rNuméro d'asbonng
K1=12093

sProfil d'appsl
Pi1=1,0,2,0,3,0, N

FHLATTHES COMMIMEE = e o i
FAlAEmES IR D S lOn——— o mmmm m —————————
TO1=1,1,0,N,14 yle code 14 eatc demandéd par le téléaurveilleur

TDE=1,1,0,H,. 049 ;le code D4 eat demande par le téleasurveilleur

FHES /' HHS o o
TOI=1,1,0,N,.01 dle code 01 esc demandé par Le télésurveilleur

FALBETVES T ELTN 000 o o e B B B B B B T
TD4=1,1,0,N,09 yle code D9 esac demandé par le télésurveilleur

TOS5=1,1,0,H,95 #le code 95 eat demandé par le téléaurveilleur

TOE=1,1, 0, M, 08 :le code DB esc demande par le télésurveilleur

B e o e - L o
TO7=1,1,0,N,99 yle code 99 esac demandé par le télésurveilleur

sPoue fipif-——-——-————— e
F

Ce fichier va étre découpé, section par section, et on va montrer comment paramétrer sur
tillys manager, le transmetteur MDT2
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>> Parametre général :

-- MDT1-A:

!l =2ite, 1 profil, 3 numéro d'appel
#=1,1,13

-- MDT2 :

") Partie Fonctionnelle
--@Shelter
é""lﬁ_F'eriIs et utilizateurs
EI--{HTransmetteur

40 Paramétres généraus

- == Paramétres iés & 'émizsian

=175 Destinataires

L Dest 3 E 3 Destinataires = 3 Numéros d’appel
A.‘. /
oegyDest 2

P T Destd T

F;l--:t‘f_;-F'n:lfiIs d'appel - 1 Profil d'appel

E e e Profil 1

--*—_ 3 Table de code

-9 % Codes tansmettewr

[+ =7 Paramétres ligz & la réception
- J Supervision
- @ Modules coffres

>> Numéros d’appel de la télésurveillance :

-- MDT1-A:

sHMuméro d'appel du télésurveilleur
MNi= *0140231342,0,0
MN2= *0140231354,0,0
MN3i= *0140231925,0,0

-- MDT2 :

=1 T Destinataires
" Dest 3
" Dest 2

= ldentifiant
=) Table de code

M Mombre de tentatives d'appel
= P Profils d'appel

o Pl Profil 1

M Muméro de téléphone
M Adrezze P

Numeéro d’appel

12093

3
W01 40231842

Choix du destinataire (W = pause longue avant la composition du numéro)




Transition MDT1 >> MDT2

>> |dentifiant :

-- MDT1-A:

sHuméro d' sbonné
L1=12093

-MDT2:

— " Destinataires
{ T Dest3
o T Dest 2

_ - P Profils d'appel
P B Profil 1

M |dentifiant 12093
(=) Table de code 1
L@ TCade 1[1]
B Mombre de tentatives d'appel Ki
M Muméro de téléphone WOT40231342
M Adrezse P

Identifiant pourrait étre différent pour chaque
destinataire

>> Profil d’appel :

-- MDT1 :

;Profil d'appel
Pl=1,0,2,0,3,0,N,N

--MDT2 :

= Hom
B Huméro
® Procédure d'appel

Ce caractére correspond a « Alt. Gr + 6 »

Profil 1 Dans cette configuration, le
1 transmetteur appelle le premier,
1.1.2.1.3 puis le second si pas de réponse

du premier, puis le troisiéme si
pas de réponse du deuxiéme et
du premier

>> Alarmes :

-- MDT1 :

rhlarwmes intrusion---—-————-——

TO1=1,1,0,H, 14
Toz=1,1,0,H,04

(MES [/ MHS-——————mmmmmmmo o

TO3=1,1,0,H,01

;hlarmes technigques—-----—-——-—

TO4=1,1,0,H,09
TOS5=1,1,0,H,95
TO6=1,1,0,H,05

;le code 14 eat demandé par le télésurveilleur
$le code 04 eat demandé par le télésurveilleur

:le code 09 eat demandé par le télésurveilleur
:le code 95 eat demandé par le télésurveilleur
$le code 08 eat demandé par le télésurveilleur
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--MDT2 :

=4 »Codes transmetteur = Nom Codage 1
. Codage ¥ = Muméro 1
+-4 . Codage B (=) Profil d"appel 1
+- 4% Codage 5 L Profl 1 (1]

+- 5Codage 4 (=} Transmizsion de la disparition 0
4% Codage 3 ~@ NON [0]
»Codage 2 -Q oul
L A0 O TCode 1
i = Valeur transmise [1] 04
M Type[1] a

Code demandé par le transmetteur
Sélection des codes transmetteurs

>> Test cyclique :

--MDT1 :

;Test cycligque—————————————
TO7=1,1,0,H,99 ;le code 99 est demandé par le télésurveilleur

Micro code du test cyclique :

:Ce programme permet de générer un test cycligque calé sur des horaires précis
javec emission toutes les 6 heures.

s Test toutes les 6 heures
(Registres urtilisés

;3RS registre contenant l'heure connue de la centrale

:3RE registre contenant les minutes conhues de la centrale
:T1 registre trahnsmetteur du test

;R1 registre intermédiaire [(facultatif)

1RZ résultat de 1'éguation de SES et SRA

FEFEF gection initialisation FEFEFFF

RZ=(3R5==00) | | (3R5==06a) || (SR5==12) | | (3R5==18) £& (3Ra6==00) ;tansmission du TC
T1=R1 ;passage du registre transmetteur T1 par le registre TORE R1

FEEEE gpotion EvVEnementielle FEEEE

EVIEZ==1) ;3ur front montant de BZ car il est & 1 pendant une minute
R1=PULZE (10} sactivation du registre transmetteur.
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--MDT2 :

O PARAMETRAGE DI TEST CYCLIGUE

(=) M urmérn de type de codage K
Codage 7 [7]

Codage B [B]

Codage &5 [A]

Codage 4 [4]

Codage 3 [3]

Codage 2 [2]

Codage 1 [1]

M Période [ en minutes | 3600

¥}t azque de groupe 1]
b Sheler [1] .
B Heure de démarrage [ HHbM ] Test cyclique toutes les 6
heures

0000000

>> Paramétrage spécifique SNCF :

--MDT2 :

= Hom Dest 1
B Huméro 1

(=} Protocole 20
= Yaocal [1]

@ Ceza200 [20]
) |D Contact [35]
M |dentifiant

=i Table de code

m Mombre de tentatives d'appel
B Huméra de téléphone

M Adreszse [P

= Part P Protocole et Mode de

(=} Mode audio spécifique 1] commutation audio
(& Pas d'écoute directe [0] spécifique a la SNCF

-{ Ecoute directe sur appel franzmetteur [1]
- Ecoute sur appel tranzmetteur aprés réception de lidentifiant

(=i Mode de cormrmutation audio 2
-0 Fréquence [0]
- DTMF [1]
-8 DTMF[&larmeCam) [2]
O PARAMETRAGE D TEST CYCLIGUE
(=i Huméro de tppe de codage 1
= Période [ en minutes | 180
it azque de groupe 0

B Heure de démarrage [ HHRR |
O PARAMETRAGE DU POLLIMNG

M Timeout de polling [ en secondes | ]




